

# PROJEKAT SVETIONIK

Najstariji dečak u društvu, jedne večeri je otkrio **tajnu**, koju je danima skrivao od svih. "Ujutru ću vas odvesti na jedno **mesto**", reče on. "Gde nas vodiš?", zapitaše se znatiželjni klinci, tri dečaka i tri devojčice. "Vodim vas da vidite nešto veličanstveno, nešto što nikada niste videli i o čemu ste slušali samo u najlepšim pričama.", važno reče glavni dečak njihovog društva. Cele noći znatiželjna deca nisu mogla oka da sklope, nestrpljivo iščekujući da svane dan i da krenu konačno na put. Kad je svanulo, malo društvo je krenulo peščanom **plažom**. Posle izvesnog **vremena**, njihov vođa reče "Pogledajte, tamo daleko, vidite neku kulu...?", zapita uzbuđeno društvo. "To je jedna **visoka kula**, koja kao najbolji zamak, noću **svetli** raznobojnim bojama i osvetljava put, raznim čamcima i brodovima i pozdravlja usamljene mornare. "Znam, znam sta je to!", povika najmlađa devojčica. "Ta kula se zove svetionik...". "Bravo, pogodila si.", reče dečak. Kroz priču je put brzo prošao ubrzo stigoše do svetionika, i ugledaše ga u svojoj njegovoj **veličini** i lepoti. "Kako je veliki i ocharavajući.", ushićeno odgovori jedan tršavi petogodišnjak. "Ko zna koliko stepenika ima do vrha?", upita njegov brat. "ima tačno 153 stepenika.", reče kao iz toba njihov vođa, praveći se važan. "To mi je rekao stari **svetioničar**, on tu radi i održava svetionik već 30 godina." "Mora da je jako star taj čika, kad toliko dugo radi.", reče plavooka devojčica. "Nije mnogo star, ali je pametan. Pričao mi je kakve je sve brodove vidao za sve te godine, kako su ga pozdravljali mornari, mahali, dok su odlazili na druge krajeve **sveta**. To je najlepši posao na svetlu! Zelja mi je da i ja postanem svetioničar kada porastem.", reče najstariji dečak. "I ja, i ja ću to biti", povikaše iz sve snage klinci okupljeni oko svog druga, ushićeno podizujući svoje malene glave i gledajući u svetlo svetionika koje se pružalo po dugoj peščanoj plaži nastavljajući se ka **horizontu**.

